

«День семьи, любви и верности»

*Если взять
Любовь и верность,
К ним добавит
Чувство нежность,
Всё умножить
На года,
То получится —
Семья!*



День Семьи, Любви и Верности — совсем еще молодой праздник в нашей стране, но такой нужный! Семья — это основа общества. Как большое здание состоит из миллионов кирпичиков, так и государство состоит из миллионов семей. Символом праздника стала ромашка, как олицетворение любви, юности и чистоты.

Родители младшей группы принимали активное участие в подготовке фотовыставки «Моя семья — моё богатство». Дети с удовольствием рассматривали рисунки, фотографии, узнавали на фотографиях себя и своих родителей.

